## Калейдоскоп образовательных событий культурной и познавательной направленности.

21 декабря учащиеся 6в класса (классный руководитель Валиева Л.Ю.) вместе с родителями отправились в небольшое путешествие в Ломоносовский район Ленинградской области. Не так давно тут открылся народный историкокраеведческий музей «Пеники».

В музее бережно собирается и сохраняется информация об истории края от древнейших времён до наших дней. Силами активных жителей собрана уникальная экспозиция «Фронтовые будни воинских частей, защищавших Ораниенбаумский плацдарм», в музее работает арт-мастерская по изготовлению изделий из дерева, керамики, можно принять участие в мастер-классах по обучению шитью и вышивке, изготовлению игрушек.

Музей подарил шестиклассникам и родителям атмосферу добра, уюта и удивительного взаимопонимания. Ребята выбрали дело по душе: готовили парафин и картонные приспособления для блиндажных свечей, писали письма бойцам на СВО, разрисовывали новогодние игрушки, украшали кормушку для птиц. Снег, выпавший в этот день, позволил поиграть в снежки, вылепить снеговика. А завершилась встреча совсем уж по-домашнему - общим чаепитием с выпечкой из местной пекарни.









24 декабря несколько классов начальной школы отправились в очень интересные места.

16 класс (классный руководитель Бирюкова В.Д.) побывал в Санкт-Петербургском государственном университете ветеринарной медицины, что располагается совсем рядом с главным зданием нашего лицея. Там ребят встретили Дед Мороз и Снегурочка, рассказали об Университете и познакомили с местными животными.









Учащиеся 4а класса с классным руководителем Самофаловой Т.А. приняли участие в новогоднем развлекательно-познавательном квесте в лофте "Центр событий" на Заставской улице, где подвели итоги уходящего года и весело провели время в конкурсах и играх, дружно выполняя интересные задания.





24 декабря 76 класс с классным руководителем Строгоновой Е.В. и учителем физкультуры Харитоновым А.С. решили отметить завершение 2024 года в удивительном музейном пространстве «Арт и Факты» на территории бывшего Варшавского вокзала.

Это место приглянулось уже многим классам нашего лицея и никого не оставляет равнодушным.









26 декабря ребята из 7в и 76 классов с классными руководителями Затонской И.С. и Строгоновой Е.В. совершили автобусную поездку в «Деревню викингов» (средневековый город Сваргас - столицу варяжских земель), которая находится недалеко от древнего Выборга.

Средневековый город Сваргас - историко-этнографический музей под открытым небом, воссозданный в натуральную величину, как крепость балтийских славян — венедов периода раннего средневековья VIII - XII в.в., в период зарождения Российской государственности. Лицеисты познавательно и интересно провели время, узнали о жизни славных воинов, погрузившись в ту непростую эпоху.



А 46 класс (классный руководитель Бронникова О.Г.) в этот день побывал на новогоднем спектакле «Щелкунчик» в любимом Театре на Неве.





В свой последний учебный день 27 декабря учащиеся 7а класса (классный руководитель Карцева С. С., учитель математики Кудряшова О. Л.) посетили Центральный Военно-морской музей имени Петра Великого. Познакомились с историей Российского флота, которому в этом году исполнилось 315 лет, применили полученные знания в квесте "Новогодний меридиан", а также встретили Деда Мороза и поиграли с ним в новогодние игры.









